

Ежегодни цели на администрацията за 2025 г.

Наименование на администрацията: ДА „Държавен резерв и военновременни запаси“

№	Ежегодна цел (за 2025 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Наименование на показател за изпълнение на ежегодната цел	Стойности на показателя за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Документ	Стратегическа цел	Показател от стратегическия документ		Текуща стойност	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
1.	Донатрупване и обновяване на държавни резерви (ДР) и военновременни запаси (ВВЗ), както и поддържането им в непрекъсната готовност за ползване	1. Стратегически план на ДА ДРВВЗ за периода 2024 - 2026 г.; 2. Тригодишна бюджетна прогноза на ДА ДРВВЗ за периода 2025-2028 г.	Повишаване на процентната обезпеченост на нормативите за ДР и ВВЗ, достигане нивата на държавните петролни запаси по Закона за запасите от нефт и нефтопродукти (ЗЗНН) и поддържане на управляваните резерви и запаси в непрекъсната готовност за ползване.	Не е приложено - защитена информация по ЗЗКИ.	Донатрупвани и обновени номенклатури, водени на отчет като ДР и/или ВВЗ	Не е приложено - защитена информация по ЗЗКИ	Увеличена процентна обезпеченост на 3 номенклатури - ДР и ВВЗ. Обновени 2 номенклатури ДР и ВВЗ. Защитена информация по ЗЗКИ	16 млн. лв.	бюджетът на ДА ДРВВЗ за 2025 г.	1. Анализ на необходимите количества ДР и ВВЗ за донатрупване по номенклатури и в зависимост от стратегическата им тежест, съобразено с бюджета за 2025г. 2. Анализ на количествата ДР и ВВЗ, подлежащи на обновяване. 3. Изпълнение в съответните им части на Списък на планираните обществени поръчки за 2025г. и Годишен план за създаване, попълване и финансиране на ДР и ВВЗ за 2025 г., съгласно чл. 10, ал. 2 от НУРОДДРВВЗ.	Главна дирекция "Държавни резерви, военновременни и задължителни запаси", дирекция "Финансово-стопански дейности и управление на собствеността", дирекция "Обществени поръчки, продажби и информационно осигуряване"
2.	Донатрупване и обновяване на запаси от нефт и нефтопродукти, както и поддържането им в непрекъсната готовност за ползване	1. Стратегически план на ДА ДРВВЗ за периода 2024 - 2026 г.; 2. Тригодишна бюджетна прогноза на ДА ДРВВЗ за периода 2025 - 2028г.; 3. План за действие с мерките, произтичащи от членството на Република България в Европейския съюз.	Повишаване на процентната обезпеченост на нормативите за ДР и ВВЗ, достигане нивата на държавните петролни запаси по Закона за запасите от нефт и нефтопродукти (ЗЗНН) и поддържане на управляваните резерви и запаси в непрекъсната готовност за ползване.	Създадени запаси за извънредни ситуации от нефтопродукти за сметка на държавния бюджет, обезпечаващи 30 дни среднодневен нетен внос и ВОП в страната; обновени количества нефтопродукти с изтичащ срок на съхранение.	1. Достигане на законоустановеното обезпечение на държавните петролни запаси за извънредни ситуации. 2. Обновяване на количества нефтопродукти с изтичащ срок на съхранение.	21,8 дни обезпечение на запасите от нефтопродукти по ЗЗНН, създавани за сметка на държавния бюджет.	1. Достигнати 30 дни обезпечение на запасите от нефтопродукти по ЗЗНН, създавани за сметка на държавния бюджет; 2. Обновени количества нефтопродукти с изтичащ срок на съхранение.	200 млн.лв.	бюджетът на ДА ДРВВЗ за 2025 г.	1. Изготвяне на разчети за необходимите за донатрупване количества нефтопродукти; 2. Писма до МФ с искане за предоставяне на целеви финансови средства по бюджета на Агенцията за съхранение, донатрупване и обновяване на запасите от нефт и нефтопродукти	Главна дирекция "Държавни резерви, военновременни и задължителни запаси", дирекция "Финансово-стопански дейности и управление на собствеността", дирекция "Обществени поръчки, продажби и информационно осигуряване"

3.	Повишаване квалификацията и професионалните умения на служителите	Стратегически план на ДА ДРВВЗ за периода 2024 - 2026 г.	Укрепване на административния капацитет на Агенцията	проведени обучения	Годишен план за обучения на служителите за 2025 г.; Брой проведени обучения; Брой обучени служители.	Годишен план за обучения на служителите за 2025 г. - 0; Брой проведени обучения - 0; Брой обучени служители - 0.	Годишен план за обучения на служителите за 2025 г. - 1; Брой проведени обучения - 30; Брой обучени служители - 150.	в рамките на утвърдения бюджет	бюджетът на ДА ДРВВЗ за 2025 г.	Повишаване квалификацията и професионализма на служителите	всички звена
----	---	--	--	--------------------	--	--	---	--------------------------------	---------------------------------	--	--------------